



“最美”人物传播“最美”精神到文化礼堂

本报讯(记者 朱琳 通讯员 叶兴法)12月2日,宁波各行业的30名“最美”人物先后走进海曙区集士港镇山下庄村和江北区慈城镇慈湖村,与村民们现场互动。此行也正式拉开了“‘最美’人物走美丽乡村、进文化礼堂”活动的序幕。

荣获“最美宁波人”“市道德模范”“中国好人”的宁波市公安局行政审批处受理科负责人王营定,用诙谐的语言和现场教学的方式,和村民们分享了防盗、防恐、防诈骗的小故事,并开展了财产和交通安全的知识普及。

集“治安户籍、出入境、交警车驾管”等30余项办证和宣传功能的宁波市公安局的“流动服务车”此番也开进山村,为村民提供足不出户的“最多跑一次”现场服务体验,现场拍照、身份证换领、暂住证及护照办理等项目。

宁波市生活垃圾分类指导中心的高级讲师张路从专业角度,深入浅出地讲解了时下最热的垃圾分类的重要意义,增强了村民垃圾分类的意识。

当天颇具看点的,还有来自“红领之家”的党员志愿者潘美伊现场演唱的写给“挡刀女孩”崔译文的歌曲——《青春的疤》,传播正能量。

不只是接受“最美”人物的分享,当地村民也精心准备了乡镇特色的文艺节目和自编自演的甬剧、越剧等,充满了浓郁的乡村气息,而现场的有奖问答,更是让活动气氛达到了高潮。

此外,宁波海丝国际旅游交流中心还带来了《醉美宁波》《生而行者》《宁波旅游手绘地图》等各类文化书籍和旅游宣传品,将它们送进文化礼堂,给村民提供丰富的文旅读物,现场举行了赠送仪式。

据悉,此次“‘最美’人物走美丽乡村、进文化礼堂”活动是由宁波市委宣传部、宁波市农村文化礼堂建设工作领导小组办公室主办,各区县(市)宣传部和宁波海丝国际旅游交流中心承办的,共有各区县(市)和相关部门推荐的70余名来自各行各业的“最美”人物,将分别走进镇海区九龙湖镇杜夹岙村、鄞州区塘溪镇童夏家村、奉化区江口街道周村等10个乡村文化礼堂。

宁波市委宣传部宣教处处长钟学政在接受记者采访时表示,近年来,宁波涌现了各行各业的“最美”人物,而这些年宁波的乡村建设得很好,尤其是在农村文化礼堂方面,因此这回的活动正是想通过“最美”人物进文化礼堂,一方面体现对“最美”人物的关心关爱,另一方面则希望发挥“最美”人物先进性、引领性的作用,把“最美”人物的“最美”精神,传播到文化礼堂和村里,同时,“最美”人物也将自己的专长、能提供的服务分享给村民,是一种很好的方式。

接下来,还会继续组织“最美”人物到各个区县(市)走进文化礼堂,传播“最美”精神,也让“最美”人物看看宁波农村的发展变化,让“最美”人物的“最美”精神与美丽乡村文化礼堂相映生辉,美美与共。

江北长兴东路被评为年度“街容示范街”

本报讯(记者 边城雨 通讯员 袁潇涵 骆驰文 汪娇虹 文/摄)近日,宁波市市容环境卫生指导中心公布了2019年度宁波城区“街容示范街”名单,江北区长兴东路获评市级“街容示范街”,这也是宁波中心城区范围内唯一获此殊荣的道路。

洪塘街道城市建设管理办公室副主任李高易告诉记者,从今年年初起,长兴东路就作为“街容示范街”创建路段,按照一级道路保洁标准,实施18小时动态保洁,每天2次机扫,1次冲洗,每日清洗果壳箱1次等,实现街容整洁、有序、优美。

江北区综合行政执法局洪塘中队魏里军表示:

“整个巡查工作一直没有停止过,包括在我们原有的基础上增派了巡查队员、巡查力量,我们原来一般工作时长有所延长,从早上6点到晚上10点半一直在巡查,也是为了巩固我们整治的成果。”

据了解,今年的“街容示范街”创建工作,其实是在街容环卫保洁、街路绿化美化和基础设施、执法保障等精细化管理基础上的一次再提升。接下去,江北区综合执法局将立足长效,抓好精细化、规范化、智能化管理,并不断完善落实沿街店铺市容环境卫生责任书制度,通过健全社区网格长巡查、商铺业主人驻报备等机制,营造共建、共管、共创的良好氛围,进一步提升颜值。

美美与共



王营定为大家带来精彩纷呈的分享。 记者 崔引 摄



江北长兴东路

鄂尔多斯地区高端羊绒新品特卖 今日开抢

12.3-12.7 (周二至周六)

热销品 重磅优惠

原价2080元精品羊绒衫 仅售199元(买一赠一)

原价598元成人羊绒裤 仅售150元(买一赠一)

活动地址 鄞州区豫源路88号香格里拉大酒店3M楼慈溪厅
公交: 3\102\138\517\820\981\302\354\357\516至灵桥东下车; 地铁1号线至江厦桥东下车



本周五,“羊绒热销新品特卖会”将正式引爆甬城!届时,主办方推出的羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒披肩等,全部采用鄂尔多斯地区优质山羊绒,国际领先工艺精纺纺织而成。老少皆宜,可满足各个年龄段的需求,为羊绒爱好者奉上“黄金盛宴”。

惊爆价

- 羊绒衫 99元起
- 纯羊绒披肩 150元
- 皮衣特价 280元起
- 儿童羊绒裤 100元/3条
- 颗粒绒大衣 钜惠1折起
- 双面呢大衣 只卖 99/199/299元
- 狐狸绒大衣

咨询热线/微信: 18368415956

热销新款 直击底价 一定不能错过

仅限5天

羊绒衫现在入手更合适,比冬天买便宜很多。精品羊绒衫,穿着轻盈舒适,保暖性好,是冬季大衣上佳搭档。本届“精品羊绒特卖会”商品价格实惠到底。现场所有的羊绒制品及应季皮衣单品不仅比商场优惠八成以上,就是和网上的同类产品相比,价格上也毫不逊色。现场羊绒精品制品不胜枚举,特价款更是低至99元、儿童羊绒裤低至100元3条。本次活动所售商品以新款和经典款为主,将采取厂家直销,无缝对接,将中间商的利润直接让利给消费者。

凭报扫码 来即送 198元精品丝巾



品质出色 种类齐全 总有一款适合你

此次活动的亮点除了价格优势,品质更是很大的优势。现场推出的羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒披肩等全部来自鄂尔多斯地区十大畅销羊绒品牌,可以满足各个年龄段的要求。所有羊绒制品均是由上等山羊绒经过18道工艺织成,舒适,轻盈又保暖。因为山羊绒纤维外表鳞片小而光滑,纤维中间有空气层,因而其重量轻,手感滑糯亲肤性好。具备良好的透气性和保暖性。而且现场所售产品严格执行国家规定“三包”政策,为你提供质量保证。

全场低至1折 一年仅限一次

拼质量:

只选羊身上那2%的好羊绒 轻薄透气,更柔软更保暖

拼款式:

颜色多码全 款式经典 老少中青都适合

拼舒适:

中老年加厚羊绒裤, 添加护腰护膝防透风

拼价格:

以往只能买一件的钱 现在能买给全家人穿

拼售后:

严守国家“三包” 为你提供100%质保

买还赠

● 一次性购物满500元送 指定羊绒裤一条

● 一次性购物满1000元 以上赠送指定精品羊绒衫